



Обзор обращений граждан за 2023 год

В 2023 году в Контрольно-счетную палату Волгограда поступило 9 обращений граждан.

Граждане обращались с заявлениями о предоставлении информации о размере бюджетных средств, предусмотренных на строительство инфраструктуры микрорайона Солнечный Волгограда; по вопросу организации парковок (парковочных мест); по вопросу перерасчета пенсий за выслугу лет; об организации мероприятий по работе с детьми и молодежью подростково-молодежным центром "Планета"; о проведении проверки расходования бюджетных средств на ремонт дорожного покрытия межквартального проезда между домами по пр. Героев Сталинграда; о проведении проверки расходования средств бюджета Волгограда на цели, связанные с деятельностью МБУ «Северное» по отлову и содержанию безнадзорных животных; о проведении проверки ГАУ ДО ВО СШ "Юный ястреб" им. А.М. Числова".

Каждое обращение было рассмотрено Контрольно-счетной палатой Волгограда в установленном федеральным законом порядке.

В четырех обращениях содержались вопросы, разрешение которых согласно Положению о Контрольно-счетной палате Волгограда, утвержденному решением Волгоградской городской Думы от 27 июня 2012 г. № 63/1896, не входит в компетенцию КСП Волгограда.

На основании части 3 статьи 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» данные обращения в соответствии с компетенцией были переадресованы в

- департамент городского хозяйства администрации Волгограда (1);
- комитет жилищной и социальной политики администрации Волгограда (2);
- контрольно-счетную палату Волгоградской области (1).

Начальник правового отдела
Контрольно-счетной палаты Волгограда

С.Г.Скворцов